女性如何利用"哭"做好工作?

合肥公选干部面试次日,提问时而犀利时而幽默

如果说合肥市公选 干部面试在第一天有点 四平八稳的话,那么昨天 的面试问题则有些"血雨 腥风"。是否愿意公开 "三公"经费?看着金融 高管拿高薪,你会不平衡 吗?孩子随着妈姓,你在 家中排老几? 一个个棘 手的问题抛向考生。

昨日是合肥市2012 年市县联合公开选拔领 导干部面试的第二天,副 县级乡镇长、合肥市金融 办副主任和合肥市发改 委副主任职位的竞职者

实习牛 方华英 记者 沈娟娟/文 程兆/图



"看着金融高管拿高薪,你会不平衡吗?"

你现在是事业编制吧? 如果 竞选上金融办副主任,那你就是 公务员了。金融办可不是"黄金 宝座",也许是"黄金枷锁"哦!

合肥市金融办副主任竞职现 场,考生舒玉春刚讲入考官提问 环节,就先收到了一份来自考官 的"温馨提示"。

接着,考官向舒玉春丢出了 个问题:你的服务对象都是从 事金融工作的,收入可能相当丰 厚,你会不平衡吗?

"我在滁州学院财务处工作, 有不少教授、博士的收入是财务 处工作人员的几倍甚至十几倍。 舒玉春用现在的工作举例:"领导 干部充分实现自己的价值是第一 位的,请放心,我准备好了。

"9年换了4个岗位,今后怎么爱岗敬业?"

考生邓章是从重庆特地赶 来合肥参加面试的,但从2003 年工作至今,他已经先后换了 4个单位,做过公务员、总经 理,还在房产公司打过工,这 段经历也引起了考官的好奇。

"如果走上新的工作岗位, 如何增强爱岗敬业的观念 呢?"听到考官的问题,邓章详 细讲述了自己"跳槽"的原因, 并表示自己工作上一直尽心

"假设能成功,我会按照领 导和党组的要求办事,在单位 通过调研和基础性工作,以最 快的速度、最好的状态、最高 的质量完成工作。"邓章现场 忙不迭地向考官表态。

4岁的娃儿再也等不到妈妈归来

年轻母亲下班途中遭遇车祸身亡

每天早晨8点左右,一个4岁男孩都会跑到家门口,等待下班回家的妈妈。可是,昨天这个孩子再也等 不到母亲了。在合肥市长丰县双墩镇阜阳北路与绕城高速公路交叉口南侧100米处,一辆掉头的工程车 撞倒了男孩的母亲,年轻母亲因伤势过重离世。 雷阳 记者 张崴

年轻母亲下班途中曹车祸

记者赶到事发现场时看到, 出事的红色工程车与被撞电动车 仍停在现场,一女子倒在工程车 左前轮和左后轮间一动不动。

据目击者介绍,事故发生时, 工程车正准备从路口掉头,可能 是由于双方的车速都很快, 骑着 电动车的女子被工程车带倒, 随 即遭到工程车车轮碾轧导致身 亡。至于为何她会行驶在马路中 央,该目击者表示她很有可能当 时正穿越马路到阜阳北路西侧。

现场,一位自称是死者邻居 的李先生告诉记者:女子姓陆,今 年26岁左右。

4岁娃儿再也等不到妈妈

不久,小陆的丈夫及其他亲 属赶到了事故现场,看到眼前一 幕,一家人嚎啕大哭。

据小陆的家人介绍,小陆家 中有名4岁的儿子。"小陆曾是名 环卫工,天天在外忙忙碌碌。为 了能给孩子多一点爱,小陆辞去 了环卫工的工作,来到一家食品 厂上班。可是,刚进工厂就被派 到夜班。孩子为了见到母亲,每 天早晨都会蹲在家门口,等待妈 妈回来。而如今,孩子却再也等 不到她了……"

据现场的群众介绍,阜阳北 路车流量大、车速快。在事故现 场,记者观察到,路口交诵信号灯 并未启用。记者进而观察了该路 段的几个信号灯,发现多个路口 的交通信号灯均未启用,通过车 辆车速较快,存在安全隐患。

"是否愿意公开'三公'经费?"

对于一个乡镇政府来说,"三 公"经费要不要公开、怎么公开? 这样"刺头"的问题也同样被搬到 了面试现场。

"阳光是最好的防腐剂, 越是 敏感,越要公开。"考生丁明表示, 只有做到政务公开、财务公开,才 能真正取信干民。

那么,作为一名"准乡镇 长",该怎样推进"三公"经费的 公开呢?他认为,"三公"经费 公开要建立长效机制,定期把经 费"晒"出来,接受社会和群众

"从西游记取经团队,你学到啥?"

唐僧外表懦弱但意志坚定; 大徒弟孙悟空本事高但很有个 性;猪八戒本事还可以,但好吃懒 做:沙僧本事平平,但任劳任怨。 这样四个人的"团队"历经千辛万 苦取得真经,你能从这个团队中 学到什么?

当考官将这个问题抛给段丽

琼时,她显得很胸有成竹:唐僧知 人用人,孙悟空冲锋陷阵,猪八戒 是团队的"润滑剂",沙僧则可以 把最苦的活交给他。"领导要用人 所长,完成任务,不过,有时候也 要用人所短。"段丽琼打趣道,比 如用哑巴当信使方便保密,这可 以充分体现到领导的用人技巧。

"孩子随妈姓,你是家里几把手?"

"刚看了你的简历,注意到孩 子是随老婆姓,你在家里的角色 是几把手呢?"不要怀疑,这不是 调侃,是考官抛给考生的问题。

"家里现在不养狗,如果养的 话就是'四把手'了。"这位考生的 诙谐一下就巧妙化解了尴尬。他 坦言,因为自己没有什么重男轻女 的思想,老婆家里那边姐妹也比较 少,是主动提出孩子随妈妈姓的。

考官评分的间隙,主持人更 是追问,"如果作为乡镇长,和老 婆意见不一该怎么办?"该考生大 方回应,"老婆不参与政事。"

"女性如何用'哭'做好工作?"

作为昨天竞职副县级乡镇长 的唯一一名女性考生,赵庆一也 遭遇了考官的拷问。"作为年轻的 女干部,怎样在工作中利用'哭' 的权利做好工作?"

她坦言,自己本身是一个比 较感性的人,工作特别难的时候 也会把自己关在办公室里痛哭。 "我不认为女性在工作中就要抹 杀掉'哭'的权利,但也不能随便 流泪。"

"我最愿意和希望别人评价 我工作中很干练,但在生活中很

渔竿"钓"到高压线 小伙遭截肢

星报讯(钱开莲 记者 刘欢) 20岁的小伙外出务工后同家休 假,钓鱼时渔竿碰到高压电线,导 致全身85%以上面积烧伤。

家住合肥市庐江县柘皋镇的 彭某,不久前刚从外地务工同家 休假。7月2日,彭某出门钓鱼。 因海竿碰到头顶的11万伏高压电 线,一个火球从天而降,把彭某烧 成重伤。最终彭某左上肢截肢,

全身烧伤面积达85%以上, 随时 都可能引发生命危险。

经查,11万伏高压线路与地 面的高度,居民区最低安全距离 7米,非居民区6米,交通困难地 区5米。彭某钓鱼的地点是交通 困难区,11万伏高压线的高度达 到5米以上。供电公司无过错。

近日,经柘皋司法所调解,供 电公司支付5万元给彭某医治。

撞人后"溜之大吉" 两月后被抓

星报讯(李田根记者鲁龙 で) 将撞倒的人送医后悄悄溜 走,近两个月后,肇事者终被抓。

6月7日,在合肥市长江西路 置地投资广场,后方开来的一辆 电动车,撞到花花及其母亲骑的

电动车,17岁女生花花被撞倒在 地。肇事者在将花花送到医院 后,却悄悄溜走。8月2日,警方 终于找到了肇事男子蔚某的住 处,将他抓获。目前,蔚某因涉嫌 交通肇事罪被警方刑事拘留。

热闹非凡的全国街舞挑战赛 才刚刚结束,古戏楼熙攘的人声仿 佛还在耳畔,金大地1912新一轮的 文艺周——向摇滚致敬,小型音乐 分享会又将铿锵上演。

8月3-4日晚间7:00,金大地 1912街区摇滚音乐会准时上演。

金大地 1912 摇滚音乐会本周五铿锵上演 为了让大家在合肥本地也能欣赏 到原汁原味的摇滚乐表演,给合肥 市的摇滚乐爱好者们一个交流的

平台,金大地1912街区特举办向摇 滚致敬·小型音乐分享会,网罗 "三轮车夫"、"紫尘"、"造音环保"

合肥本土唱将集体飙声

等合肥本十八家实力不凡的乐队 集聚一堂,为观众呈现完美的视听 风暴。届时,风格各样的流行摇滚 乐队将悉数登场,极力满足你对摇 滚精神的渴望。

释放被现实生活囚困的灵魂, 收起平日违背心愿的阿谀,在这个 烦躁的夏夜,让我们一起卸下白日 的面具给自己的灵魂放个假。

张娟娟